



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

天安公交报

TIANAN GONGJIAO BAO

2019年11月

30日

第11期

(总第243期)

天安公交集团党政办公室主办 主编：刘军 责任编辑：杜敏 投稿邮箱：nmgtaxzb@163.com 电话：0477-8373861

天安公交集团精准扶贫巴音敖包村再续新篇章



本报讯(党政办 杜敏)“百企帮百村”活动开展以来,天安公交集团积极响应区委政府的号召,与帮扶地签订精准扶贫协议,通过以购代扶的方式解决农产品滞销难题,充分调动农民生产积极性。

集团今年购入泊江海子镇巴音敖包村3万多斤芥面,比上年度净增2万多斤,巴音敖包村党支部书记陈建忠代表全体村民对天安公交集团的大力扶持表示深深的感谢,同时为天安公交集团送上了一面“精准发力助脱贫 情系百姓谋发展”的锦旗以表谢意。

康巴什公司迎接交警队冬季道路交通安全检查

本报讯(阿康公司 王乐)为有效预防和减少冬季道路交通事故的发生,进一步加强公交车辆、驾驶员的安全管理,11月20日,康巴什交警队深入康巴什公交公司,结合道路交通管理实际情况开展安全大检查,针对春运保障、车辆六知二保档案、车档档案管控、调度系统、会议落实等工作进行了抽查。

一是强化车辆管控。检查组查看了现运营公交车辆安全设施,同时对公交驾驶员是否定期参加安全会议、公交车驾驶员

是否及时处理交通违章记录等情况进行了检查。强调要大力做好重点车辆安全管理工作,杜绝“带病”车辆上线运营,尤其要做好好车辆冬运保障工作,消除安全隐患,切实为市民提供便捷、准点的公交服务。

二是加强源头管理。通过检查公司运营公交车辆、人员档案及六知二保资料,明确各级责任,抓好安全防范措施,做好人员安全管控及驾驶员安全教育培训工作,遵守交通法规,自觉摒弃交通陋习,确保驾驶员安全。

三是强化隐患区域管控。进入冬季,要做好特殊路段、重点隐患点及隐患路段等区域的严密管控,加强交通运营秩序,杜绝交通违纪,净化道路交通环境。

通过检查,公司安全科将以此次安全大检查为契机,再接再厉、全力以赴做好公交运营安全管理工作,增强公交服务的主动性,尤其针对冬季车辆运营、安全保障工作进行再部署、再落实,着力为广大群众提供安全、舒适、有序、便捷的出行环境。



康巴什交警队查看康巴什公司相关档案情况

候车亭旧貌换新颜

本报讯(锡市公司 李雪静)公交车亭是城市交通必备的便民设备,是城市公交站点的重要组成部分,也是展现城市形象的重要窗口。近日,锡林浩特市天安公交公司更换了锡林大街东段、政务大厅路段以及职业学院路段在内的公交候车亭20个,共计投入资金80余万元。

新候车亭采取蓝白相间的配色,仿佛蓝

天白云的缩影,以富有浓郁民族特色的图案及中国马都的标志做点缀。较之以往老化、破旧的候车亭,新公交候车亭不仅能为市民更好地遮风挡雨,还起到了美化街道环境的作用。同时作为户外宣传的载体,也是创建文明城市的宣传窗口。新公交候车亭还将陆续增设色彩亮丽、图文并茂的创城宣传图,提高市民知晓率,携手共创文明城。

乘客丢失现金 公交司机这样做

本报讯(阿康公司 高宇)11月12日,市民呼女士来到伊旗天安公交公司,为伊旗8路驾驶员边军送来一面“品德高尚、拾金不昧”的锦旗,感谢其为自己挽回了损失。

近日,呼女士乘坐8路车前往嘉瑞苑小区,下车时不慎将700元现金遗失在公交车上。边师傅到达终点站打扫车辆卫生时发现了座位旁散落的现金,立即联系办公室告知相关情况,想到失主丢了现金可能会第一时间回到公交车上寻找,所以公司决定还是由边师傅负责保管,等失主来领取。

可是等了两天,都不见失主。边师傅着急了,他凭借自己的印象调取了当日的监控录像,

一遇到嘉瑞苑小区上车的乘客就询问是否认识一个带着眼镜、个子很高,年龄约为40岁左右的中年妇女。就在事情发生的第四天,失主呼女士终于再次乘坐8路公交车,就在她上车的第一时间,边师傅就认出了失主,兴奋地问道:“您是不是前几天乘车时丢了什么东西?”呼女士回答:“我丢了700元钱”,边师傅如释重负地说道:“您的钱我捡到了,现在物归原主,要是再等不到我就要报警全城寻人启事了。”

边军,2018年入职天安公交,虽然工作时间不长,却严格要求自己,用心对待每一位乘客,展现出公交人热忱为民的服务风采。

